

平燃公司材料供应站6职工献爱心

郟县女童小康玉收到浓浓关爱

□记者 孙书贤文/图

本报讯 12月6日上午,平燃公司材料供应站职工高明杰、马红利等7名爱心人士来到郟县,为10岁贫困女孩王康玉(本报12月5日曾报道)、4岁男童薛凯博、残疾人牛清杰送去了浓浓的关爱。

12月6日上午,平燃公司材料供应站职工高明杰、马红利、康俊东、范长兵、程洪辉、王小克及其女儿带着爱心衣物,在记者和平顶山市志愿者协会郟县工作站志愿者的陪同下,来到郟县渣园乡全楼村看望10岁女孩王康玉。爱心人士给她送来了棉被、羽绒服、棉裤、保暖衣、棉鞋、帽子、手套、棉袜和书包、作业本、文具盒等。王小克的女儿南咏昕还给王康玉带来了10多本课外书。看到爱心人士送来这么多礼物,王康玉连连鞠躬致谢。

随后,爱心人士又赶赴郟县茨芭镇薛村,探望之前曾给记者打电话想要“订制温暖”的4岁男童薛凯博,给他送去了羽绒服、棉裤、保暖衣、棉鞋、棉袜、手套、帽子和书包、作业本、文具盒等。在了解到薛凯博不仅失去了母爱,父亲也杳无音信,爷爷患有肺结核病后,爱心人士高明杰拿出500元钱塞给了薛凯博的爷爷。

在了解到郟县安良镇石榴洞村村民牛清杰家庭贫困后,爱心人士当即决定对其进行帮扶。牛清杰是名残疾人,一直未娶,靠打工赡养80多岁的父母,一家三口生活十分艰辛。爱心人士不仅给他送去了两条新棉被,还送去一袋面粉、一袋大米,牛清杰一家连声道谢。



穿上新衣的王康玉与爱心人士在一起。

惊人测试:防爆轮胎数次碾压破胎器竟毫发未损



经过技术升级的汽车轮胎分别从3厘米、5厘米、8厘米的“刀板”上碾压过去,轮胎却安然无恙,能够继续快速行驶。12月6日下午3时,一场扣人心弦的轮胎防爆技术见证会让参与活动的媒体以及现场观众惊叹不已。

轮胎三压“刀板”仍能安然行驶

当天下午,在现场主持人的指令下,车轮经过防爆技术升级的乘用车分别从3厘米、5厘米、8厘米的“刀板”上碾压过去,最后都能安然快速行驶,丝毫没有爆胎的迹象。

“真的是扎进轮胎里了,‘刀板’上还沾着橡胶,太难以相信了,车还能跑那么快,一点事儿也没有。”前来参与活动的市民王女士感到十分不可思议。然而,不仅是王女士,现场亲眼看到这个场景的很多市民都连连称奇。

“一开始心里还犯嘀咕,汽车轮胎被钉子扎了,被刀片划了怎么可能不破口,不漏气?更别提以那么快的速度行驶了。”刚刚买了新车的市民张先生对眼前所见连连称赞,“这个技术真是太厉害了,以后谁升级了轮胎,谁就不再担心汽车爆胎了。”此外,看到这神奇的一幕,更有不少市民询问去哪改装、怎么改装。“这对日常行车安全很有帮助,我刚因为轮胎爆胎换了新轮胎,这就准备去升级一下。”市民赵先生说。

泓富森抗扎防爆橡胶让爆胎成为历史

提起轮胎爆胎引发的事故,很多人都觉得很可怕。“爆胎这种事故的发生往往很突然,而且不易控制,不仅伤己也伤人。”据交警介绍,在爆胎发生时,从爆胎到失控,只有短短3秒钟,而这三秒钟恰好与司机反应、控制车辆的周期相近,也就是说,极少有人能够在爆胎事故发生时完美地控制住高速行驶的车辆。如何控制车辆行驶姿态,保证爆胎时的行驶安全,已经成为国际性难题。

“泓富森科技公司经过10年时间反复研究和试验,发明了全球领先的高分子有机记忆抗扎不漏防爆合成橡胶,这种技术被命名为泓富森科技,这种橡胶被命名为泓富森抗扎防爆橡胶。”据平顶山泓富森科技有限公司董事长赵辉介绍,泓富森橡胶通过专用设备喷涂在轮胎内侧,形成一层特别的抗扎防爆层,当轮胎遭到外物扎、刺时,泓富森抗扎防爆橡胶能瞬间紧紧地将外物包围,防止轮胎漏气,当外物拔出时,泓富森抗扎防爆橡胶又瞬间填满空间,同样能防止轮胎漏气。

“经过泓富森技术升级后的轮胎,轮胎的抗扎、防爆、防漏能力提高99倍,且四轮胎压稳定,滚动阻力降低,能节省省油3.5%以上。另外,还可延长轮胎寿命15%以上,并提升行驶舒适性,永不补胎。”赵辉说,“鉴于车主们的强烈反响,我们特地推出一系列优惠活动,报名参加优惠活动的车主,将有机会零利润为爱车的轮胎进行改装。”

此外,此次优惠活动平顶山地区只限1000名,每区限100名,报名参加此次活动的车主请持驾驶证和身份证到平顶山日报社广告中心报名。

报名电话:18239713350 0375-2260207 报名截止日期:2015年1月1日

市民李桂芳给董晓娜家送油送衣又送钱

□记者 王辉

本报讯 12月6日下午,市民李桂芳与爱人李先生一起驱车数十公里赶到叶县龙泉乡莫庄村,给村民董晓娜送去两壶食用油、几件棉衣和500元钱。

叶县龙泉乡莫庄村村民董晓娜,40岁,她和丈夫莫长江有两个女儿一个儿子。42岁的莫长江身患强直性脊柱炎十多年,已失去劳动能力。二女儿莫文旺,6岁半,一出生就患了脑瘫,至今走路一摇三晃,长期

在医院做康复训练。三儿子莫晨熙,3岁半,曾患先天性室间隔缺损,所幸经过治疗已康复。多年来,董晓娜为给丈夫和两个孩子治病负债累累(本报12月2日曾报道)。

12月6日中午,市区和平路步行街商厦南苑小区居民李桂芳及其爱人李先生看到上述报道后,立即购买两壶食用油,准备了三件棉衣和一条裤子,带着500元钱驱车数十公里来到董晓娜家,董晓娜感动得流下了热泪。

杨女士送小民丽一件红棉袄

□见习记者 肖静

本报讯 10岁的王民丽家住鲁山县尧山镇关帝庙村,母亲多病,父亲在尧山景区做清洁工,全家每月收入仅几百元。王民丽常年穿亲戚送来的旧衣服,今年想要一件红棉袄(本报12月1日曾报道)。12月7日上午,市民杨女士来到本报热线办公室,给王民丽送来一件新买的红棉袄。

当天上午8点半,杨女士拨打本报热线咨询办公室地址,随后记者见到了身穿

白色长款羽绒服的杨女士,她提着一个大手提袋,袋子里装着一件大号长款红棉袄。“报纸星期一发的那个小女孩说想要红棉袄,我给买来了。衣服比较大,能多穿两年。”杨女士说。记者查询报纸后确认“小女孩”指的是王民丽。

杨女士不愿过多透露自己的信息,只说在市区工作,女儿与王民丽同岁,“女儿是晚报小记者,看到了这个小女孩的故事。小女孩生活太苦,这件棉衣算是我和女儿共同的心愿。同时希望我女儿珍惜生活”。

韩金山收到四床棉被

□记者 高红侠

本报讯 “真是太感谢了。”12月5日,6日,当家住新华区曙光街街道沿西社区的韩金山收到民政部门及爱心人士送来的棉被时,连声道谢。

韩金山今年51岁,由于智障及身体状况不佳,一直未娶,与父母生活。几年前,其母亲因病去世,现在他和年事已高且生

活不能自理的父亲生活在一起,平时全靠妹妹照顾。这个冬天,韩金山与父亲期盼有两床棉被御寒(12月4日本报曾报道)。

此事见报第二天,新华区民政局有关领导委托新华区曙光街街道沿西社区的工作人员,为他们送去了两床棉被,同时嘱咐韩家父子有什么困难及时告知。12月6日下午,市民李女士致电记者称,她想给韩金山及其父亲捐两床被子。在记者的指引下,她来到韩金山家,将两床被子交到了韩金山家人手中。“让俺一家咋谢谢你们哩。”韩金山的妹妹韩玉霞激动地说,没想到有这么多的好心人帮忙。

今日订单

她想给儿子添身新棉衣

□本报记者 杨元琪

17年如一日,柔弱的宋云霞不仅将脑瘫儿子王松涛拉扯大,还教会了他读书。家庭虽然清贫,但这位母亲倾尽所有,希望孩子过得更好。如今,天冷了,宋云霞想给儿子添身新棉衣。

12月5日上午,记者来到湛河区马庄街道华西社区天苑小区宋云霞家,这是记者第二次到访,宋云霞赶紧招呼记者坐下。家里没有暖气,记者刚坐下就打了一

个寒战。“叔——叔——好——”王松涛费力地喊了一声。记者握了握小松涛的手,冰凉冰凉的。宋云霞告诉记者,由于脑瘫影响末梢循环,小松涛每到冬天都手脚冰凉。1.7米高的小松涛身穿一件起了球的高领毛衣,外面套着薄棉衣,裤腿也只到脚踝处。记者问他冷不冷,他嘿嘿笑笑。

宋云霞在原制厂上班,生完孩子后就再也未上过班,后来厂子也倒闭了。丈夫一直当临时工,每月有上千元的收入。小松涛除了患有脑瘫,还伴有癫痫,每天都要吃药控制病情。“儿子穿的衣服都是别人穿剩下的,我没给他买过新衣服,天冷了,很想给儿子添身新衣服。”宋云霞流着泪说。

6岁残疾女童林巧福想盖新被子

□记者 孙书贤

本报讯 昨天,郟县渣园乡十里铺村村民王金苗向记者求助,想为他婆家哥哥林文收养的一名6岁残疾女童订一份温暖,好让这个可怜的孩子温暖地度过这个冬天。

昨天上午,记者来到渣园乡十里铺村第八村民组。在王金苗的陪同下,记者找到了林文的家,环顾四周,三间土瓦房破旧不堪,院子连个围墙也没有,冷风直入。由于今

年遭遇车祸,60岁的林文成了残疾,至今走路不稳。林文说,2008年正月二十九,他从郟县西郊二虎桥下抱回一名弃婴,是个女孩,孩子患有严重的兔唇。经过6年的养育,孩子如今已经读小学一年级了,叫林巧福。记者在渣园乡金庙小学见到了林巧福,她很懂事,见到记者就问好。虽然她身上的衣服很是破旧,可看上去干净整洁。问她有啥愿望时,小巧福试探着问:“叔叔,能不能帮俺要一床新棉被?”